
Referat Generalforsamling DCH Brønderslev 

Mandag d 26-01-2026 kl.19.00, DCH Klubhuset Stadevej 11. 

 
1. Valg af dirigent: Kim V. Poulsen + 2 stemmetællere: Heidi og Lotte 

 

2. Beretning af lokalforeningens formand og udvalg 

Formandens Beretning: Anja Møller Nielsen 

2025 har været et godt år for DcH Brønderslev. 

Vi er gået fra at være kredsens 4. største klub til at være den 2. største og til at 
være den 14 største klub i hele Danmark. Det er i sig selv slet ikke et mål eller 
noget stort. Men grunden til at vores klub er i vækst og tiltrækker flere medlemmer, 
er vores klare mission og det er stort at vi er lykkes med den. 

Vi vil gerne være en klub for alle. En klub der rummer forskellighed, plads til store 
mål og drømme på konkurrence plan eller blot målrettet træning for egen og 
hundens skyld. Plads til at hygge sig og have det sjovt på familieholdene. 

Vi bestræber os på at have en god instruktør stab der skal trives, side om side med 
vores medlemmer. Vi opfordrer til at de uddanner sig. Ikke kun for at dygtiggøre sig 
for medlemmernes skyld, men også for at de får noget med sig hjem for egen 
vindings skyld. Og at de får kollegial sparring og et godt netværk i DcH. 

Vi er en bred klub. Vi har Nosework, Hoopers, Agility, Lydighed, Rally. Vi uddanner 
hvalpe, ung-hunde og familiehunde. Men med det store udvalg, følger behovet for 
instruktører. Og her mangler vi nye kræfter. 

Sidste år fik vi 2 nye instruktører uddannet. Susanne Lundgren i Nosework og 
Chalotte Christensen i Agility. Lotte Friis og Rikke Larsen fik også papirer på endnu 
en overbygning. Denne gang i Nosework. 

I år har vi lige sendt Anne Mette Lindof afsted på grunduddannelsen med 
forventning om at hun kan komme på Hoopers overbygningen. Og vi siger 
velkommen tilbage til Lya Kokholm og velkommen til Birthe Nørgaard i instruktør 
truppen. 

Vi vil rigtigt gerne have fundet et par kandidater til Lydighed og familiehundene og 
vi kunne rigtigt godt tænke os endnu en Nosework instruktør på sigt. Hvis vi vil sikre 
os at DcH programmet/lydigheden fortsat har en central plads i vores klub, så skal 
vi have uddannet mindst 1 ny instruktør, indenfor de næste par år. Så er der nogen 
der har interesse i at gå som føl på et af lydigheds-holdene i år for at prøve det af, 
så sig endelig til. 

Vi bidrager som klub, stærkt til kredsens aktiviteter. Christina Brønner er snart 
færdig som adfærds konsulent, Channie Ryom Schmidt er ved at starte op på 
uddannelsen som Agility dommer og jeg blev færdig som kredsinstruktør i 2025. Vi 
lægger lokaler til en del af kredsens instruktør uddannelse og vi er dybt involveret i 
DM 2026 hvor vi skal stå for Rally konkurrencen og jeg er med i styregruppen. 



Men med det store aktivitetsniveau, trækker vi store veksler på vores frivillige som 
stiller op igen og igen. Vi ved, at det ofte er de sammen som stiller op og trækker 
læsset. Så det er vigtigt for mig, at vi ikke sætter flere skibe i søen i 2026 og måske 
også i 2027, så vi når at mærke efter og se om det vi har gang i, er bæredygtigt. 

Så tak til alle for et fantastisk 2025, tak til resten af bestyrelsen for jeres utrættelige 
arbejde og tak til alle instruktører. Uden jer – INGEN UNDERVISNING – ingen 
undervisning – INGEN MEDLEMMER OG INGEN KLUB. Og tak til alle jer frivillige 
der gang på gang stiller op. 

 

Beretning fra Holdadministrationen: Anni Østergaard Jensen 

Medlemstallet for 2025 endte på 167 medlemmer fordelt på 21 hold. Det er vi 
meget, meget tilfredse med. 
Rigtig mange af forårets hvalpe hundefører valgte at forsætte træningen resten af 
året, så derfor havde vi lige pludselig 3 forsætterhold + et nyt ag begynderhold. Jeg 
vil gerne sige en stor tak til jer, Instruktører, som påtog sig opgaven, at have et 
forsætterhold. Det er ikke nemt. Jeg tror, at det er nogle af de mest udfordrende 
hold at træne. Hundeførerne ved ikke ret meget om hundetræning og de ved heller 
ikke altid i hvilken retning de vil gå. Hundene er nogle banditter,Teenagere, som tror 
at hundetræning er li med fest og ballade. Stille og roligt kom der styr på dem og i 
fik dem guidet i den rigtige retning. Ag holdet fungerer rigtig godt, under Chalotte's 
ledelse. Der er kun en som har valgt at blive flyttet, da agility ikke lige var noget for 
hende. 
Der har været nogle enkelte pladser ledige på de forskellige hold i 2025, hvilket har 
gjort mit arbejde lettere. Jeg har hele tiden kunnet finde et tilbud hvis et medlem er 
kommet for  at få en snak om en evt. flytning og i, Instruktører, har været positive 
overfor at tage en ny med på holdet. Det skal i have stor tak for. 
 
Ud af de 3 forsætterhold er der opstået et helt nyt C hold i 2026, som Christina skal 
have. Et helt nyt Begynder/forsætter hold til Rikke og Casper og et Rally 
begynderhold som jeg tager mig af. Det gik, jeg fandt plads til alle dem som 
ønskede at forsætte træningen i 2026. Selvfølgelig vil der altid være nogen, hvis 
ønsker jeg ikke kan opfylde. Det er gået ud over et par instruktører, inkl. mig selv. 
 
P.t. er vi 17 Instruktører + 1 aspirant til hoopers. Jeg ønsker mig stadigvæk flere 
Instruktører. Lydighed-Familiehund, Nosework, Rally. Går der en derude som kunne 
tænke sig at tage uddannelsen så kontakt Anja. 
 
Pga. DM 2026, som Anja er meget involveret i, har hun valgt at trække sig som 
Instruktør i 2026 og koncentrere sig om DM og kun tage et par ”spot kurser” når det 
passer ind i hendes travle kalender. Derfor har vi ”lånt” en Instruktør i Hjørring til B 
holdet – Birthe Nørgaard. Vi har heldigvis et rigtig godt samarbejde med DcH 
Hjørring og Finn Jørgensen. 
 
Vi fik en enkelt hund med til DM 2025. Mia med Atlas i C klassen. De tog, sammen 
med deres store fanklub, til Middelfart og jeg tror at alle havde en fantastisk 
weekend. Vi er super stolte af jer. At blive udtaget til DM er ikke nemt, det ved vi 



alle. Nosework og Hoopers hundene har også været ude og prøve kræfter med 
konkurrencer. Her er der også opnået super fine resultater. Dejligt at i tager ud og 
repræsenterer klubben så godt. 
 
Beretning fra Konkurrence formanden: Cecilie Nørgaard Nielsen 

2025 har været et fint konkurrence år, for os. Vi fik prøvet kræfter af med en officiel 
Nosework konkurrence. De gik rigtig godt. Vi har mod på at afholde en størrer 
Nosework konkurrence i 2026. 

Vi fik afholdt en uofficiel hoopers konkurrence. Vi tror på at det kan vi godt klare, så 
vi afholder en officiel Hoopers konkurrence i maj 2026. 

2025 har også budt på spændende events og spothold, som vi satser på at lave 
flere af i 2026. 

Vi ser ind i et endnu mere spændende år 2026, med flere og større konkurrencer. 

 

Beretning fra Hus og materiale formanden: Tommy Johansen 

Årets gang i og ikke mindst omkring huset. 

Poul har som altid bidraget med at slå græs, klippe hæk, en vigtig ting for at resten 
af foreningen kan træne og holde konkurrencer, mange tak for det Poul. Også en 
stor tak til Brian for altid at have en hånd fri, når der lige skal laves noget akut i 
hverdagen. 

Maj havde vi vores arbejdsdag, hvor vi fik samlet skrald, tyndet ud i øerne skiftet 
skraldestativer, som Anni heldigvis havde nogen af og malet dem. Bygget mere 
reolplads i redskabsrummet. 

September løb året store event af stablen med etablering af en terrasse på 
østsiden af huset, en masse frivillige var klar til at rykke igennem, og det hele blev 
lagt på en lørdag, da det hele var klart til at putte sand i og ellers lægge fliserne, 
Der manglede lidt tilskæringer, men dem havde Brian klaret i ugen efter, så vi 
kunne aflyse fliselørdag nr. 2. 

Nu håber vi ikke at vi har slidt alle de frivillige op, for vi har også gemt lidt til i år. Vi 
vil gerne have opfrisket klubhuset indendørs, tyndet ud i øerne, malet runderings 
gemmerne, skuret oppe ved den midterste ø, trænger også til en kærlig hånd (der 
hvor sagerne står som i må bruge til egen træning) og så bliver der selvfølgelig 
også den ugentlige drift med græsslåning og den årlige hæk klipning. 

Husk, at i altid gerne må melde ind når i ser noget der er ved at gå i stykker eller 
noget der kunne være smart/nice to have, så ser vi på det. Det kan lyde lidt vildt de 
planer, vi her har serveret, men hvis i medlemmer er ligeså ivrige til at hjælpe i år, 
så skal vi nok nå i mål uden vi bliver slidt helt ned. 

Mon ikke det stort set dækker det der skete sidste år. 

 

3. Regnskabsaflæggelse af lokalforeningens kasserer: Søren Jordansen 



Vi havde en ambition om et regnskab, der skulle gå i nul, men endte med et 
overskud på godt 33.000 kr som må anses for tilfredsstillende. 
De største bidrag til overskuddet kommer fra flere kontingenter end først. Et 
væsentligt større tilskud fra kommunen p.g.a. aggressiv søgning (det fortsætter vi 
med). Desuden solgte g vi vores Spar Nord aktier i forbindelse med 
sammenlægningen af Spar Nord og Nykredit, for en gevinst på godt 8.000 kr 
 
Resten af overskuddet er kantinen og varesalgets fortjeneste, bl.a. fordi vi har lavet 
med i huset. 
 
Vi anser det ikke for sandsynligt, at kantinen kan lave det samme overskud i 2026, 
da vi ikke kan garantere det samme niveau af eksterne arrangementer. Ligeledes 
kan vi heller ikke sælge aktier to gange. 
 
Derfor anbefaler bestyrelsen et budget der går i nul, ligesom for 2025. 
 
Det skal nævnes at i 2026 er den nye bogføringslov trådt i kraft. Det betyder, at alt 
skal bogføres digitalt. Derfor er det kasserens ønske at ingen udlæg. kørsel eller 
andet udbetales eller refunderes med mindre der foreligger en app-kvittering i 
Klubmodul eller Pleo. 
 
Desuden iværksættes tiltag for at adskille salg og indkøb i kantine og varesalg. 
 
Foreningen har jubilæum i 2027 og bestyrelsen har en formålserklæring om at 
25.000 kr af årets overskud henstilles til festivitas. 
 

DcH Brønderslev 

Regnskab 2025 
 

 

 Realiseret 01.01.2025 - 31.12.2025 

Omsætning  

Medlemskontingenter 200.821,13 

Stævne- og eventindtægter 47.280,00 

Andre indtægter 0 

Tilskud 20.311,00 

Salgsindtægter 52.437,90 

Sponsorindtægter 16.500,00 

Omsætning i alt 337.350,03 

 

 

Omkostninger  



Kørsel 2.464,48 

Stævne & Event udgifter 16.292,50 

Udgifter ejendom 74.375,93 

Udgifter forening (herunder kantine) 95.370,80 

Udgifter administration 113.817,91 

Finansielle poster 2.009,38 

Omkostninger i alt 304.331,00 

 

 

Årets Resultat 33.019,03 

 

Forslag – ansøge om en sponsoraftale med OK 

Lægge regnskabet op på hjemmesiden inden generalforsamlingen 

 

4. Indkommende forslag: ingen 

5. Fastsættelse af kontingent og træningsgebyr: Træning gebyr for 2027 
forbliver på samme niveau som i 2026. evt. stigninger på kontingent til Lands 
og Kreds, afspejles i vores samlede kontingentpris i 2027: Godkendt  

Fra næste år betales gæste medlemskab hvis man kommer fra en anden 
DcH klub.  

6. Valg af formand: Anja Møller Nielsen modtager genvalg. Anja er valgt 

7. Valg af kasserer – Udgår 

8. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer: Tommy Johansen og Cecilie Nørgaard 
Nielsen modtager genvalg. Tommy og Cecilie er genvalgt 

9. Valg af 2 suppleanter: Christina Brønner modtager genvalg. Christina er 
valgt. Mette Ahrenkiel modtager ikke genvalg. Susanne Thomsen er valgt 

10. Valg af kasserer-suppleant: Lya Kokholm er valgt 

11. Valg af 2 revisorer: Kim Poulsen og Kamilla Georgsen er valgt  

12. Valg af revisor-suppleant: Berit Christiansen er valgt 

13. Valg af kantinebestyrer: Susanne Thomsen modtager genvalg. 
Susanne er valgt 

14. Kåring af Årets Dch ’er & Årets hund: 

 Årets Hund: Ganti - En dejlig labrador på 3 år, som går til Rally for sjov. 

En rolig og velafbalanceret hund som fungerer godt sammen med holdet. Hans 
udvikling det sidste år, både i samarbejde med Lisa og hans præstationer til 



træning, har været forbløffende. Ganti gør altid sit bedste for at løse de opgaver 
Lisa stiller ham. Når opgaven er løst, er han klar til den næste, fuld koncentreret. 
Han har en ro over sig der gør den nemt at komme ind i den berømte ”Bobble” Han 
er en kommende stjerne, som vi alle glæder os til at følge fremover. Tillykke med 
Titlen Årets hund 2025 

 
Årets DcH'er: Brian Laursen - Vi vil med denne Titel, årets DcH'er 2025, vise hvor 
meget vi sætter på pris på dig og din hjælp i klubben. 

Du siger ja, når du bliver spurgt om du vil stå figurent til konkurrencer. Du siger ja, 
når vi har brug for en mand mere, på arbejdsdage. Du siger ja, når vi har brug for 
en fanebærer til DM. 
Men....du påtager dig også en masse små opgaver du aldrig er blevet spurgt om. 
Små ting i den daglige drift af klubben, som du kan se - bare lige skal fixes. Små 
ting, som vi godt nok ser, men ikke altid får sagt tak for. 
 
Vi sætter himmel og jord i bevægelse når du for en gangs skyld sover over dig og 
du kommer til at høre for det, altid. 
Det gør vi, fordi du betyder noget for rigtig mange mennesker. 
 
Tillykke med titlen, Årets DcH'er 2025 

15. Evt. Blomster overrakt til Rikke og Lotte for færdiggjort udd.  

Susanne Thomsen beder om ordet: Vil bare huske jer på hvilket stort arbejde 
Bestyrelsen lægger for dagen i driften af klubben. Vi skal huske at sætte pris på 
det. Hermed gjort med en stor klapsalve 

 

Referent: Anni Østergaard Jensen 

 

 

 

 

 

 

 


